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Referat af

GENERALFORSAMLING

i Dansk Otokirurgisk Selskab torsdag den 12.10.2006, kl. 17.00 på Hotel Hesselet i Nyborg.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

2. Formanden aflægger beretning.

3. Optagelse af nye medlemmer.

4. Kasseren aflægger revideret regnskab, og kontingent for næste år vedtages.

5. Repræsentanter for selskabets forskellige råd og udvalg aflægger beretning.

6. Opstilling og valg af kandidater til bestyrelse, råd og udvalg.

7. Eventuelt.

Ad 1:

Christian Brahe Pedersen vælges til dirigent.

Ad 2:

Formanden aflægger årsberetning, og der henvises til denne. Efter årsberetningen præsenterer  formanden programmet ved DSOHH’s temamøde om ørekirurgi på Rigshospitalet 18. nov. 2006.

Ad 3:

Der var kommet 1 ansøgning om medlemskab i DOKS. Det var afdelingslæge, Ph.D. Lars Peter Schousboe, og der var enighed på generalforsamlingen om, at Lars Peter Schousboe optages som medlem.

Ad 4:

Regnskabet præsenteres og uddeles på generalforsamlingen. Der var fortsat et pænt  positivt driftsresultat og en øgning af selskabets formue til nu ca. 228.000 kr.

Det diskuteredes om denne formue skal forblive i selskabet uændret, eller om man skal anvende pengene til andre forhold, herunder var der forslag om, at de kunne anvendes til at invitere udenlandske foredragsholdere. Dette vil den nye bestyrelse tage stilling til.

Årskontingentet blev vedtaget uændret til 100 kr.

Ad 5:

Michael Gaihede aflagde beretning fra rejseudvalget. Der er i indeværende år af-

holdt en studierejse til klinik Causse i Bezier i Sydfrankrig med 10 deltagende medlemmer og sponsoreret af KeboMed A/S. 

Troels Nielsen fortalte, at rejseudvalget formentlig vil planlægge en ny studierejse     

i foråret 2008. 

Ad 6:

Formand Mads Sølvsteen Sørensen valgte efter 3 år som næstformand og 3 år som formand at træde ud af bestyrelsen.

Bestyrelsen foreslog overlæge Michael Gaihede som ny formand. 

Michael Gaihede blev af bestyrelsen valgt som ny formand med akklamation.

Næstformanden Svend Erik Stangerup ønskede ikke genvalg, og bestyrelsen foreslog Per Cayé-Thomasen som ny næstformand.

Per Cayé-Thomasen blev af generalforsamlingen valgt med akklamation som ny næstformand.

Kjell Tveterås afgik som sekretær og kunne ikke genvælges.

Bestyrelsen foreslog Christian Emil Faber som ny sekretær.

Christian Emil Faber blev af generalforsamlingen valgt med akklamation.

I rejseudvalget afgik Michael Gaihede. 

Susan D. Jakobsen var villig til at indgå i rejseudvalget og blev valgt af generalforsamlingen med akklamation.

Enkelte medlemmer mente, at et af de ældre, mere kendte medlemmer med gode udenlandske forbindelser burde indgå i rejseudvalget, og derfor blev overlæge, professor, dr. med. Jens Thomsen valgt ind, således at rejseudvalget nu har 3 medlemmer.

Ad 7, eventuelt: 

Professor Poul Bretlau meddelte, at formanden for DSO-HH Lars Holme Nielsen efterlyste udarbejdelse af otokirurgi som fagområde. Der henvises vedr. dette til generalforsamlingsreferat fra 2005, hvor problemstillingen er nævnt. Bestyrelsen har dog ikke fået indsendt forslag om definition og afgrænsning af otokirurgi som fagområde, og den ny bestyrelse opfordres derfor til dette, idet det angiveligt haster med denne udarbejdelse.

Generalforsamlingen blev herefter afsluttet, og dirigenten takkede for god ro og orden.

Kjell Tveterås

sekretær
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	Formand:  

Michael Gaihede

Aalborg Sygehus

Øre-, næse- og halskirurgisk afd. 

Hobrovej 18-22 

9100 Aalborg 

Telefon: 9932 2911 

(omstilling 1111)
	Næstformand:  

Per Cayé-Thomasen

Amtssygehuset i Gentofte, 

Øre-, næse- og halsafd. E 

Niels Andersens Vej 65 

2900 Hellerup 

Telefon: 39773977 


	Kasserer: 

Christian Siim

Køge Sygehus 

Øre-, næse- og halskir.afd. 

Lykkebækvej 1 

4600 Køge 

Telefon: 47323801 


	Sekretær:  

Christian Emil Faber 

Odense Universitetshosp., 

Øre-, næse- og halsafd. F 

Søndre Boulevard 29 

5000 Odense C 

Telefon: 66113333 

 



